



Fundusze Europejskie
Program Regionalny

 Śląskie.

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Nazwa zamówienia: Zakup Mobilnego Centrum Digitalizacji – samochodu dostosowanego do potrzeb digitalizacji w terenie z zamontowanymi urządzeniami technicznymi na potrzeby projektu pn.: „Śląskie Digitalium. Digitalizacja i udostępnianie zasobów instytucji kultury województwa śląskiego”

Znak postępowania: DDB.201.4.2020

Katowice, dn. 07 lipca 2020 roku

Zamawiający:

Instytut Myśli Polskiej
im. Wojciecha Korfantego
w Katowicach
ul. Teatralna 4,
40-003 Katowicach

Pełnomocnik:

Biblioteka Śląska z siedzibą w Katowicach
Pl. Rady Europy 1
40-021 Katowice

Wszyscy Wykonawcy

WYJAŚNIENIA

**TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
I ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Zakup Mobilnego Centrum Digitalizacji – samochodu dostosowanego do potrzeb digitalizacji w terenie z zamontowanymi urządzeniami technicznymi na potrzeby projektu pn.: „Śląskie Digitalium. Digitalizacja i udostępnianie zasobów instytucji kultury województwa śląskiego”**

Znak postępowania: DDB.201.4.2020

Biblioteka Śląska jako Pełnomocnik Zamawiającego informuje, iż do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły zapytania w związku z czym na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 wyjaśnia:

PYTANIA Z DNIA 02.07.2020 r. - Zestaw 1

Pytanie nr 1:

1) dotyczy pkt V.6 Mobilny zestaw rejestracji materiałów - serwer macierz SAN WAN – 1 szt



Nazwa zamówienia: Zakup Mobilnego Centrum Digitalizacji – samochodu dostosowanego do potrzeb digitalizacji w terenie z zamontowanymi urządzeniami technicznymi na potrzeby projektu pn.: „Śląskie Digitalium. Digitalizacja i udostępnianie zasobów instytucji kultury województwa śląskiego”

Znak postępowania: DDB.201.4.2020

Proszę o umożliwienie zaferowania serwera macierzy SAN WAN wyposażonego w procesor posiadający minimum 4 rdzenie, 8 wątków, w architekturze x64 o wydajności min. 13 300 PassMark <http://cpubenchmark.net>) Załącznik PassMark – HighEnd

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę i modyfikuje zapisy OPZ pkt V.6 Mobilny zestaw rejestracji materiałów - serwer macierz SAN WAN, Lp.2. Procesor w następujący sposób: „Procesor posiadający minimum 4 rdzenie, 8 wątków, w architekturze x64 o wydajności min. 13.300 PassMark <http://cpubenchmark.net>) Załącznik PassMark – HighEnd”

Pytanie nr 2:

2) dotyczy pkt IV.6 Wymagania dotyczące zabudowy pojazdu

Prosimy o przesłanie informacji jakie urządzenia mają być zasilane z przetwornicy z wykorzystaniem "inteligentnego systemu zarządzania energią" a które urządzenia mają być zasilane poprzez agregat prądowórczy, zasilacz UPS a które tylko w przypadku zasilanie z sieci zewnętrznej energetycznej.

Odpowiedź nr 2:

Przetwornica oraz agregat prądowórczy to niezależne, zastępcze źródła energii elektrycznej, które będą wykorzystywane do zasilania urządzeń na wyposażeniu samochodu w trakcie postoju pojazdu, kiedy nie będzie możliwe jego podpięcie do zewnętrznej sieci elektrycznej. Powyższe zastępcze źródła energii elektrycznej powinny samodzielnie i niezależnie od siebie umożliwiać wykonywanie w trakcie postoju pojazdu pracy o charakterze pracy biurowej. W związku z tym jednocześnie do sieci elektrycznej podpięte będą maksymalnie: dwie stacje robocze (notebooki/komputery służące do obsługi urządzeń skanujących), ładowarki do akumulatorów urządzeń będących na wyposażeniu pojazdu, jedna sztuka skanera płaskiego A3, serwer macierz SAN/WAN oraz router bezprzewodowy LTE. Zasilacz UPS to zasilanie awaryjne, które zabezpieczać ma wykonywanie powyższych prac w przypadku braku zasilania sieciowego lub wystąpienia jego nieprawidłowych parametrów.

PYTANIA Z DNIA 02.07.2020 r. - Zestaw 2

Pytanie nr 1:

1) dotyczy pozycji

a) V.4 Mobilny zestaw do edycji materiałów audio wideo – 2 szt.;

b) V.5 Mobilny zestaw do edycji materiałów graficznych – 1 szt.;

c) V.10 Mobilny skaner dzielowy A2 – 1 szt. (pkt. 10 - Stacja robocza do obsługi skanera A2;



Nazwa zamówienia: *Zakup Mobilnego Centrum Digitalizacji – samochodu dostosowanego do potrzeb digitalizacji w terenie z zamontowanymi urządzeniami technicznymi na potrzeby projektu pn.: „Śląskie Digitalium. Digitalizacja i udostępnianie zasobów instytucji kultury województwa śląskiego”*

Znak postępowania: DDB.201.4.2020

d) V.11 Mobilny skaner laserowy 3D (duże obiekty) – 2 szt. (pkt. 35 - Mobilne Stanowisko skanowania 3D)

Zamawiający zgodnie z pytaniem nr 1 z dnia 09-06-2020 udzielił następującej odpowiedzi: „Zamawiający dopuści w części dot. zamontowania w pojeździe mobilnego skanera 3D (Załącznik 1 – „V.9 Mobilny skaner 3D do małych obiektów – 1 szt”) w mobilnej stacji roboczej niezintegrowany modem 3G lub 4G. W przypadku dostarczenia mobilnej stacji roboczej, która nie posiada zintegrowanego modemu 3G lub 4G, należy taki modem dostarczyć wraz ze stacją jako urządzenie dodatkowe, współpracujące ze stacją mobilną” Mając powyższe na uwadze proszę o umożliwienie zaoferowania tożsamego rozwiązania dla pozycji V.4; V.5; V.10 oraz V.11

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuści w częściach:

- V.4 Mobilny zestaw do edycji materiałów audio wideo – 2 szt.
- V.5 Mobilny zestaw do edycji materiałów graficznych – 1 szt.
- V.10 Mobilny skaner dziełowy A2 – 1 szt., Lp. 10. Stacja robocza do obsługi skanera A2
- V.11 Mobilny skaner laserowy 3D (duże obiekty) – 2 szt., Lp. 35. Mobilne stanowisko skanowania 3D niezintegrowany modem 3G lub 4G. W przypadku dostarczenia mobilnej stacji roboczej, która nie posiada zintegrowanego modemu 3G lub 4G, należy taki modem dostarczyć wraz ze stacją, jako urządzenie dodatkowe, współpracujące ze stacją mobilną.

Pytanie nr 2:

2) dotyczy pkt V.11 Mobilny skaner laserowy 3D (duże obiekty) – 2 szt.

Zamawiający wskazuje, iż wymaga dostawy - 2 szt mobilnego skanera laserowego 3D oraz mobilnego stanowiska skanowania 3D – 1 szt. Dodatkowo w tytule Zamawiający wskazuje, iż w ramach tej pozycji mają zostać dostarczone 2 szt zestawu V.11. Tym samym proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający oczekuje dostawy mobilnego skanera laserowego 3D w ilości 2 szt oraz mobilnego stanowiska skanowania 3D w ilości 1 szt; czy też należy dostarczyć łącznie 4 szt skanerów laserowych 3D oraz 2 szt mobilnego stanowiska skanowania 3D?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający oczekuje dostawy: 2 sztuk mobilnego skanera laserowego 3d oraz 1 sztuki mobilnego stanowiska do obsługi skanera laserowego 3d



Nazwa zamówienia: *Zakup Mobilnego Centrum Digitalizacji – samochodu dostosowanego do potrzeb digitalizacji w terenie z zamontowanymi urządzeniami technicznymi na potrzeby projektu pn.: „Śląskie Digitarium. Digitalizacja i udostępnianie zasobów instytucji kultury województwa śląskiego”*

Znak postępowania: DDB.201.4.2020

Pytanie nr 3:

3) dotyczy punktu V.2 Komplet zestawu do digitalizacji mobilnej wideo – ilość 1 komplet.

- a) Zamawiający wskazuje, iż wymaga dostawy - 2 szt Kamkordera (Body) oraz zestaw 6 akumulatorów do kamery z poz. 1. Tym samym proszę o wyjaśnienie czy należy dostarczyć Państwu 6 szt akumulatorów czy 12 szt (po 6 szt do każdej kamery)
- b) Zamawiający w pozycji nr 8 wymaga dostarczenia rekordera wraz z 2 akumulatorami min 5000 mAh. Prosimy o umożliwienie dostawy akumulatorów 4400 mAh
- c) Zamawiający w pozycji nr 8 wskazał złącza wejścia i wyjścia dla oferowanego rekordera. W związku z faktem, iż na rynku nie istnieje produkt spełniający wymagania OPZ proszę o potwierdzenie, iż Zamawiający miał na myśli:

złącza wejścia: HDMI: 1 x HDMI (2.0);

SDI: Quad Link 4 x 3G/6G SDI, 4 x 3G-SDI, 2x 12G single link SDI

złącza wyjścia: HDMI 1 x HDMI (2.0)

SDI: 2x 4K-SDI 12G / HD-SDI 3G/6G

Odpowiedź nr 3:

- a) Zamawiający oczekuje dostawy 6 szt. akumulatorów do obu kamkorderów (po 3 szt. akumulatorów dla jednego kamkordera)
- b) Zamawiający dopuszcza dostawę akumulatorów min. 4400 mAh i modyfikuje OPZ V.2 Komplet zestawu do digitalizacji mobilnej wideo – ilość 1 komplet., Lp.8. Akcesoria dodatkowe – rekorder w następujący sposób: „2 akumulatory min. 4400 mAh”.
- c) Zamawiający potwierdza i modyfikuje OPZ V.2 Komplet zestawu do digitalizacji mobilnej wideo – ilość 1 komplet., Lp.8. Akcesoria dodatkowe – rekorder, wymagane złącza, w następujący sposób: „złącza: wejście 1x HDMI 2.0, Quad Link 4 x 3G/6G SDI, 4 x 3G-SDI, 2x 12G SDI, wyjście: 1x HDMI 2.0, 2x 4K-SDI 12G lub HD-SDI 3G/6G z wbudowanym dźwiękiem”

Pytanie nr 4:

4) dotyczy pozycji

- a. **V.4 Mobilny zestaw do edycji materiałów audio wideo – 2 szt.;**
- b. **V.5 Mobilny zestaw do edycji materiałów graficznych – 1 szt.;**
- c. **V.9 Mobilny skaner 3D do małych obiektów**
- d. **V.10 Mobilny skaner dzielowy A2 – 1 szt. (pkt. 10 - Stacja robocza do obsługi skanera A2;**

Zwracam się z prośbą o umożliwienia zaoferowania powyższych produktów z dedykowaną kartą graficzną do stacji roboczych 6GB GDDR6. Wyspecyfikowana 8GB GDDR6 występuje głównie w produktach przeznaczonych do celów gamingowych.



Nazwa zamówienia: Zakup Mobilnego Centrum Digitalizacji – samochodu dostosowanego do potrzeb digitalizacji w terenie z zamontowanymi urządzeniami technicznymi na potrzeby projektu pn.: „Śląskie Digitalium. Digitalizacja i udostępnianie zasobów instytucji kultury województwa śląskiego”

Znak postępowania: DDB.201.4.2020

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający dopuszcza zaproponowaną zmianę i modyfikuje OPZ V.10 Mobilny skaner dzielowy A2 – 1 szt., pkt. 10 - Stacja robocza do obsługi skanera A2; wymóg karta graficzna w następujący sposób: „karta graficzna - 6GB GDDR6”.

Pytanie nr 5:

Dodatkowo zwracam się z prośbą o zmianę terminu składania ofert do dnia 17 lipca 2020 r

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert do dnia 20.07.2020 r.

PYTANIA Z DNIA 03.07.2020 r.

Pytanie nr 1:

W związku z trwającym sezonem urlopowym, a także z ciągle obowiązującymi obostrzeniami spowodowanymi pandemią wirusa SARS-CoV-2, powodującą braki kadrowe, uprzejmie prosimy o przedłużenie terminu składania ofert co najmniej do dnia 17 lipca 2020 r. w celu przygotowania rzetelnej i konkurencyjnej oferty.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert do dnia 20.07.2020 r.

PYTANIA Z DNIA 06.07.2020 r.

Pytanie nr 1:

W punkcie 6 dotyczącym wymagań formalnych, Zamawiający wymaga aby w książce gwarancyjnej pojazdu wprowadzić zapis, że zmiany adaptacyjne pojazdu, dotyczące montażu wyposażenia dokonane przez Zamawiającego w uzgodnieniu z Wykonawcą, nie mogą powodować utraty ani ograniczenia uprawnień wynikających z fabrycznej gwarancji.



Nazwa zamówienia: **Zakup Mobilnego Centrum Digitalizacji – samochodu dostosowanego do potrzeb digitalizacji w terenie z zamontowanymi urządzeniami technicznymi na potrzeby projektu pn.: „Śląskie Digitalium. Digitalizacja i udostępnianie zasobów instytucji kultury województwa śląskiego”**

Znak postępowania: DDB.201.4.2020

Wprowadzenia takiego zapisu do książki gwarancyjnej pojazdu nie jest możliwe, ponieważ adaptacja mechaniczna auta, świadczona przez firmy trzecie nie ma nic wspólnego z książką gwarancyjną pojazdu.

Do książki gwarancyjnej pojazdu ma jedynie dostęp autoryzowany dealer i wszelkie zmiany w niej wprowadzane odnoszą się do przeglądów i napraw auta w serwisach dealerskich.

Czy w związku z tym Zamawiający dopuszcza rezygnację z tego zapisu?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 20 lipca 2020 r. do godziny 11:00. Otwarcie ofert odbędzie się w tym samym dniu o godzinie 12:00.

DYREKTOR

dr hab. prof. US Zbigniew KADŁUBEK

SPECJALISTA
DG. ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH

mgr Małgorzata Szczepniak

KIEROWNIK PROJEKTU

mgr Elżbieta Kapieluka